

唯美食与音乐不可辜负

宿迁首届全民K歌挑战赛半决赛暨马陵夜市龙虾啤酒美食活动精彩来袭

■记者 王东霞

日前,由宿迁市人力资源和社会保障局、宿迁日报社主办,马陵便民疏导区管理委员会、洋河股份协办,宿迁日报社新媒体活动部承办的“唱响文明 清凉一夏”2017中国移动4G+杯”宿迁首届全民K歌挑战赛暨马陵夜市龙虾啤酒美食活动,正在热火朝天地开展。

在结束宿迁宝龙广场的三场海选以及马陵美食城三场海选后,K歌挑战大赛的半决赛已拉开帷幕,这将是高手云集的比赛,这将是群雄逐鹿的较量。在马陵美食城,我们不仅有燃情释放的欢唱,福利爆棚的抽奖,更有垂涎欲滴的各色美食,激情四射的啤酒大赛……6天时间,在马陵美食城,我们不见不散!

高手云集的半决赛
给你一场听觉盛宴

2017年8月8日至13日,是“2017中国移动4G+杯”宿迁首届全民K歌挑战赛暨马陵夜市龙虾啤酒美食活动。而8月10日,是K歌挑战赛的最后一场海选,许多参赛选手搭上了本次海

选的末班车。

当晚选手刘先生,虽已是79岁高龄,但一首歌曲却是惊艳全场,饱满的嗓音,高超的歌唱技巧,让他轻而易举地通过海选比赛。问及刘先生对接下来的半决赛是否有信心时,刘先生只是淡笑不语,眼神却透露着坚定,看来对接下来的半决赛,刘先生是胸有成竹,胜券在握。

记者也了解到,K歌挑战赛的海选比赛目前已全部结束,接下来在马陵美食城仅剩2场半决赛,1场总决赛。那将是高手过招,给你一场听觉上的盛宴。

只要你来到活动现场
就可以赢取丰厚礼品哦

8月11日至13日,宿迁首届全民K歌挑战赛将在马陵美食城举办2场半决赛和1场总决赛,冠军将获得3000元现金大奖以及荣誉证书一张,同时马陵夜市龙虾啤酒美食活动也在如火如荼地举行。

在现场互动环节,还设有创建全国文明城市以及宿迁市人社局政策知识有奖问答。各种各样的精彩互动,奖品丰富多样,让你拿到手软。

在抽奖活动中,抽到大奖星得斯红酒的王先生喜笑颜开,忍不住对着记者夸赞起此次活动来:“太棒了,没想到来参加K歌大赛,不仅拿到了水世界水上乐园门票,2GB移动流量,现在竟然还抽到了红酒,这种活动就该多举行,让我们大家都参与进来!”

现场每天都有“啤酒大赛”活动,前2名获胜者可获得青岛啤酒一箱。让大家看到了我们宿迁人的酒量与豪爽。参与现场“剥龙虾”、“击鼓传花”游戏还有机会免费吃“霸王餐”。据活动主办方介绍,在8月8日-8月13日期间凡是转发当天速新闻或微信关于“马陵夜市龙虾啤酒美食活动”的信息至朋友圈,凭截图至马陵美食城即可免费领取青岛啤酒,数量有限,先到先得。

于品味马陵美食中
释放你的音乐情怀

在2016年12月17日,我们马陵美食城的新版小吃街——马陵便民疏导区,以全新的面貌和大家见面了。这条小吃街上的美食都是人们最爱的食物:蒜香蒜蓉龙虾、麻辣十三香龙虾、凉菜拼盘、



螺丝花甲、猪头熏肉、鸭货凉粉、烤肉炸串等各色美食,让人垂涎欲滴。宿迁情怀总是吃,欢迎各位来马陵美食城挑战你的味蕾。

此次活动还得到了山姆大叔西餐厅、宿迁鹏润地产、宿迁宝龙广场、华建广告、青岛啤酒、台北纯K量贩式KTV、宿迁市红舞鞋舞蹈艺术培训中心、舞将联盟、水世界水上乐园、万晟·凤凰美地、宿迁市人民商场、星舞柠音乐

术学校、百事邦汽车服务连锁、阿里之家啤酒烧烤花园、耿记小酒馆、5566龙虾的大力支持。

唯美食与音乐不可辜负,马陵美食城是欢乐的海洋。来吧,让我们在品尝美食中享受听觉的盛宴,敞开你的心扉,释放你的激情吧!

活动遇雨延期,比赛时间另行通知,请参赛选手以及想来看活动的市民们留意。

我市开展道路运输行业安全督查活动

为认真落实《市安委会办公室关于加强高温期间安全生产工作的紧急通知》精神,坚决遏制重大道路运输责任事故发生,自7月26日至8月10日,宿迁市运输管理处五位处领导分别带队开展全市道路运输行业安全督查活动,查找安全隐患,分析原因,深入整改,保障安全。

督查组重点督查了各县(区)运输管理所夏季高温期间安全生产工作部署、开展情况;危险化学品运输安全综合治理、“反三违、除隐患、保安全”百日整治专项行动、防汛防旱等重点活动开展情况;“一车四方”安全监管机制建设情况;信用管理在安全监管方面的运用情况。抽查

了运输企业夏季安全隐患排查整改情况;道路运输从业人员安全教育培训情况;第三方平台反馈车辆违章信息后续监管情况;信息监控值班、车辆动态信息采集情况;车辆技术档案建立情况;安全事故信息上报情况等。督查了汽车客运站“三不进站、六不出站”制度落实情况;突发事件应急预案制定情况;实名制票制度落实情况;旅客行包、快件货物安检情况;防恐、防暴工作落实情况;站内消防、用电安全情况等;班车报班及出站检查登记记录等。

8月8日,该处处长唐建波带领相关科室负责人到沭阳县督查道路运输行业安全工作。唐建波一行先后来到沭阳

田氏危险品运输有限公司、沐阳远大物流有限公司、沭阳县运输管理所,详细听取企业负责人关于运输经营工作情况和安全管理汇报,实地查看了从业人员安全学习、车辆动态监控等台账资料,并与沭阳县运输管理所负责人、分管货运负责人和企业负责人展开座谈,了解目前存在的运输安全监管难题,并探讨下一步整改措施。唐建波要求沭阳县运管部门和运输企业要高度重视运输安全工作,严格执行安全管理规定,落实安全监管措施,重点加大危险运输行业、大型物流企业、和客运行业的监管力度,整改安全隐患,保障道路运输安全有序。 朱其安

宿迁市中医院开展
2017年护理急救技能大演练

为进一步提高急、危、重症患者的抢救成功率和突发事件的应急救援能力,提升医务人员整体的急救水平,日前,由宿迁市中医院护理部主办、急危重症专科小组和急诊科承办的急救大演练于该院急诊大厅举行。

演练一开始,急诊科护士长、危重症护理组组长张业奎介绍了急诊科的工作环境及常态,急诊科护士张绕成以PPT的形式,图文并茂地解说了现场抢救的原则、目的、流程和院内分诊的无缝交接、标准及方法。并以1名重度颅脑外伤,已昏迷,1名腿部开放性骨折,疑似失血性休克,3名头皮擦伤患者,一共5名外伤患者,作为此次演练的案例。

演练中,急救人员迅速就位,查看患者生命体征、评估病情,经过救治后,5位患者生命体征平

稳,转入相关科室进行后续治疗,降低患者致伤致残、致死率,为患者获得进一步救治赢得时间(所谓“黄金”8分钟,“白金”1小时)。

全体急救人员能够做到有条不紊、迅速高效、配合默契,圆满完成了本次急救演练,充分展示了该院急救人员的专业素质和团队协作精神,增强了医院医务人员的院前急救能力及如何快速分诊的指挥、组织和协调能力,院前急救及预检分诊得到了一次全面的检验。

护理部陆雅丽护士长对此次演练给予高度肯定,并强调这样的急救演练活动要持续开展下去,各医护人员要切实抓住住急救的相关知识,与死神争分夺秒,为患者的生命安全保驾护航。

郭琪琪 李娟

8月份鸡蛋价格持续升高
高温天气助推蔬菜价格上涨

据监测显示,8月份鸡蛋价格持续升高,本周(8月10日,下同)鸡蛋平均零售价格为4.66元,与上周相比上涨0.37元,涨幅8.62%,与上月同期相比上涨1.06元,涨幅29.44%,与去年同期相比上涨0.63元,涨幅15.63%,并创今年以来价格新高。

鸡蛋价格上涨主要原因一是气温升高,蛋鸡进入歇伏期,产蛋率下降,鸡蛋市场供应减

少,鸡蛋价格自然上涨。二是中秋节日临近,食品生产企业开始陆续备货,进一步振奋鸡蛋价格。三是受前期鸡蛋价格低迷因素影响,蛋鸡存栏量减少,助推鸡蛋价格上涨。

受持续高温天气影响,我市蔬菜价格普遍上扬。本周监测的32个蔬菜品种同上周(8月5日,下同)相比呈“17升13平2降”。

在价格上涨的品种中,茄子、丝瓜、冬瓜、大白菜涨幅较

为明显,平均零售价格分别为2.53元、3.43元、1.13元、1.79元,周环比分别上涨21.05%、21.20%、21.51%、25.17%。

价格上涨的主要原因受气温的影响,地产蔬菜的生产供应旺季已接近尾声,供应量的日渐减少拉动价格上涨。另外近日持续降雨,给蔬菜的采摘、运输和保管带来很多不便,在一定程度上助推了价格上涨。

戚文静

房屋招租公告

宿迁日报社南院现有位于市区仁恒里文化休闲街区临街2层楼房约2200㎡及院落约1500㎡对外出租,其功能定位为时尚休闲餐饮,位置优越,方便停车,请有意向者前来咨询洽谈。

联系人:陆先生

联系电话:84389866